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                                                             ※ (  )は、昨年度評価結果 

１．「日々の授業を大切にし、基礎学力の定着と更なる実力向上の実現を図る。」はできていると思われ

ますか。 

    

 本年度評価結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．「自他を尊重し、暴力・いじめのない安心・安全な学校づくりを目指す。」はできていると思われま

すか。 

 

 

 

 

 

 

 

昨年度評価結果 

（25%   75%   0%   0%）  

 

３．「キャリア教育と進路指導を更に充実させ、目指す進路実現を図る」はできていると思われますか。 
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・進路指導のコメントで、より早い対応が求められている意

見がありました。生徒、保護者とも不安が大きいと思いま

すので素早い対応ができるよう体制づくりを進めていた

だければと思います。 

・学校での指導内容が、分かっていないのでわかりません。 

・進路状況を見ると一定の評価ができると思います。 

・学校評価アンケートにて保護者が安全な学校生活を「あま

りそう思わない」「そう思わない」の合計で４％となって、

非常に低くなっています。今後もこの状況が続くよう生徒

を見守っていただければと思います。 

・問題がおきていないので大丈夫なのかと思います。 

・盗難が発生していないことから、できていると思います。 

・授業アンケートの結果は、全体的に悪くありませんが、前

回の結果より全学年で低下していることが気になりまし

た。 

・授業アンケートをみると、主体的な取り組み、授業への満

足度とも、前回より平均点が下回っています。授業の工夫

をさらに進めていただけると良いと思われます。 

・実際の所、よくわかりません。 

・アンケート結果にも表れている。 

・授業アンケート結果より、約７割の生徒さんは主体的な受業への取組や、授業への満足感に対して

肯定的な回答をしています。それ以外の生徒たちが自ら進んで学び達成感を持てるような授業づ

くりをさらに目指していただくことが大切だと思います。中学校においても大切にしていきたい

と思います。 

・学校評価アンケートの結果より生徒が自分のクラスにおける安全で安心した生活への配慮がなさ

れていると感じる割合は「そう思う 40％」「ふつう 43％」「思わない９％」となっています。90％

の子どもたちの実態をつかんでいく必要があるのではないかと思います。 

・すべての生徒が進学又は就職しており、その進路先や就職先を見ると、農学関係やの学校を選択し

ている生徒もいますが、様々な分野に進んでいることから丁寧な進路指導をされていると感じまし

た。 



４．「諸活動を通じて生徒の能力を最大限に伸ばし、豊かな人間性を養う。」はできていると思われます

か。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．「地域連携活動を通じ郷土に誇りを持ち、魅力ある元気な学校づくりを目指す。」はできていると思

われますか。 

 

  

 

 

 

 

 

 

昨年度評価結果 

(50%  50%   0%   0%) 

 

６．ご意見・ご要望などお気づきのことをご自由にお書きください。 

・コロナで様々な行事が制限されていたのものが、今年度から復活しはじめたことで、学校の様子をより

身近に知ることができ、うれしく思います。地域に根ざした高校として、更に魅力ある学校となるよう期

待しています。 

・農業高校としての取り組みは、生徒への良い影響が大きいと思われます。生徒一人ひとりにその良さが

伝わるよう、頑張っていただけると幸いです。 

・いつも様々な面で大変お世話になっており、誠にありがとうございます。今年度は学校評議員会として

１回参加したのみになってしまい、申し訳ございませんでした。本当に残念でした。本校から参加させて

いただいた職員からその素晴らしさを聞きました。本校では、地域学習「篠ノ井学」でふるさと篠ノ井の

ことについて探究的に学ぶ学習を充実したいと考えております。来年度中３の生徒たちが更農の生徒さ

んたちと交流させていただき、学ばせていただく機会をぜひ実現したいと願っております。どうぞよろ

しくお願いいたします。 

・研究発表会に出席させていただきました。様々な研究内容は、どれも興味深いものでした。その中でもジ

ャンボブドウ「シャインマスカット」の差別化研究の内容はブドウ農家とともにＪＡ営農技術員が試行

錯誤しているものでありました。これからも研究を次の生徒に引き継ぎ、その成果を発表会で教えてく

ださい。期待しいています。 

・日頃の活動が地域からの高評価にもつながっていくので更に頑張っていただきたいと思います。 
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・信毎の建設標の投書からも「周りを見て考えて行動する」や

「他の人とのコミュニケーションの大切さ」などが実習をと

おして養われていると感じました。 

・農業クラブの活動など素晴らしいと思います。 

・農業科の各コースでの専門的な学びや活動が特に素晴らし

いと思います。 

・わかりません。 

83%   17%   0%   0% 
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・様々な地域貢献活動・更農祭・研究発表テーマからも十分感

じとれました。 

・厚生連さんなどとの取組みを頑張ってください。学校祭の参

加者数が多いのも素晴らしいと思います。 

・地域貢献活動の一環として取り組まれている伝統野菜「小森

茄子」継承の活動が地域に根ざした活動として大変素晴らし

いです。 

・もう少し情報を発信してもらえたらわかりやすいと思いま

す。 

 

・信毎、市民新聞報道など、他高には比べられないくらい活動が紹介されていることが生徒の能力を

伸ばしていると思います。 

・更農祭の来場者などを見ると地域に愛され、元気な街づくりに役立っている。 

・軽トラ市や善光寺花回廊なども誇りを持てると思います。 


